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1. feladat (12 pont)
Hatarozza meg a kovetkezd differencialegyenlet altalanos megoldasat!
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2. feladat (12 pont)
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Oldja meg a kovetkezo differencialegyenletet u(zr) =2y + 2 helyettesitéssel!
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(Az altalanos megoldast explicit, y = f(z) alakban adja meg!)
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3. feladat (3+6+6=15 pont) <

a) Ismertesse a numerikus sorokra tanult gyokkritérium limesz nélkiili alakjat!
b) Bizonyitsa be az a) pontban ismertetett tételt!
¢) Konvergens-e az alabbi sor?
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4. feladat (8 pont)
Definidlja a binomialis sort!

Mennyi a sor konvergencia sugara? Ezt az dllitdsat bizonyitsa be!
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5. feladat (348=11 pont)

a) Definialja az f(z) m-véltozos fiiggveny a pontbeli e egységvektor irdnyaban vett wrdany-
menty derwaltyat!

b) Hatéarozza meg a kovetkezo iranymenti derivéltat!
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* 6. feladat (8410=18 pont)

a) Ismertesse a hengerkoordinatékat egy abran, és szamolja ki a hengerkoordinatikra valo
attérés Jacobi-determinansat!

b) Hatéarozza meg a kivetkezé egyenl6tlenségekkel meghatarozott korlatos térrész térfogatat!
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* 7. feladat (442+4=10 pont)
Hatarozza meg a kovetkezo kifejezések értékét algebrai alakban!
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* 8. feladat (5+9=14 pont)
Hatarozza meg a kovetkezd komplex vonalintegralok értékét algebrai alakban!
Az L gorbe a (2¢) ponttol (—2) pontig halado egyenes szakasz, a zart gorbét egyszer

jarjuk korbe pozitiv iranyban.
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A x-o0s feladatokbél legalabb 15 pontot kell elérni.

Potfeladatok. Csak az elégséges és kizepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki!

9. feladat (8 pont) o
Oldja meg a kovetkezé differencidlegyenletet az y € (—-2—, E) tartomanyon!
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10. feladat (12 pont)
Hatarozza meg a kovetkezd fiiggvények xq = 0 bazispontt Taylor-sorat és a sorok konver-

gencia sugarat!
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